



身悬六楼窗外情绪激动，拒绝救援人员靠近 千钧一发 民警飞扑救下轻生女

本报讯 (记者 王骁)3月27日下午,香坊公安分局幸福派出所接到群众报警:在香坊区某小区,一女子站在6楼楼道窗外要跳楼。警情危急,民警马占超、文军火速出警。

到达现场后,民警马占超和文军迅速跑到该单元的五楼和六楼之间,看到女孩的身体正悬在楼道窗外,左手扶着窗外的胶条面向楼道,右手胡乱挥舞,情绪十分激动,随时有坠楼的危险。看到民警,女孩大声呼喊:“别过来,你们别过来!”

为了减少对女孩的刺激,马占超立即制止其他人员靠近,并将围观居民清离现场。随后,马占超回身示意身后的文军,小声告诉他要采取的下一步计划。文军心领神会,立刻下楼通知消防与急救车赶来现场,并向分局指挥中心汇报了

情况。

为了安抚女孩激动的情绪,马占超和女孩攀谈起来,从游戏聊到美食,又从美食聊到女孩的身世。起初,女孩对自己的情况不愿多说,只是不断地重复:“我不想活了!”马占超巧妙地避开容易刺激到女孩的话题,慢慢了解到女孩生长在一个单亲家庭,从小缺少关爱,因为感情遇到困境,所以想轻生。“姑娘,你的未来会很精彩!”马占超随即以父母养育的恩情为切入点,对女孩动之以情、晓之以理,谈起今后美好的生活和生命的意义,逐渐得到了女孩的信任。女孩也慢慢坐了下来,可身体仍悬在窗外。

此时,消防人员到达现场,女孩发现后再次情绪失控,站到窗边哭喊着:“谁也不要过来,我要跳楼!”马占超立即让

救援人员退出女孩的视线,继续劝导。待其情绪逐渐稳定后,马占超提出天气冷,想把自己的警服外套给女孩披上,却遭到了拒绝。民警始终无法靠近女孩,只好继续和女孩聊天,一边安抚她的情绪,一边慢慢拉近距离。趁女孩一个不留神,马占超一个箭步扑了上去。此时,女孩突然松手向楼外倒去,却被民警死死抓住了左臂。马占超右手顺势搂住了女孩的脖子,并大声喊同事帮忙。文军立刻冲上来抓住女孩,两人合力将其拽进了楼内。女孩成功获救,马占超累得瘫软在地上。

民警随后将女孩带回派出所,并联系了其家人。其间,民警一直给女孩做思想工作。女孩也终于理解了民警的良苦用心,表示以后绝不再做轻生这样的傻事,一定乐观积极地面对生活。



民警对轻生女子进行心理疏导。



随着天气渐暖,松花江进入融冰期。

哈报手机记者 顾乐才 摄

今天天气晴好 最高温5℃

本报讯(记者 陈悦)昨天早晨继续了28日的大风,中午又开启降水模式,天气小雨转雨夹雪,雨夹雪算是我们春季的老朋友了,这次雨雪天气持续时间不长,不过雨雪过后,道路湿滑,外出要小心慢行。未来三天大风天气减弱,风力方面没那么恼人。

哈市气象部门预计,30日天气晴好,全天偏北风2-3级,主城区白天最高气温5℃,夜间最低气温-6℃。

30日至31日哈市持续受冷空气影响,气温维持较低,白天最高温仅有5℃。气温明显下降,防疫外勤人员需注意根据气温变化及时增加衣物,避免发生感冒等呼吸系统疾病。



阿城发现日伪时期遗留炮弹

本报讯 (刘禄新 记者 康福柱)3月28日,阿城区公安局多警联动、快速出警,采取有效措施,妥善处置一枚日伪时期遗留的常规炮弹,及时消除安全隐患,保障人民群众生命财产安全。

当天上午,在阿城区金龙山镇郭家店村吉黑高速公路施工现场,工人施工时发现一枚埋藏在泥土中的炮弹。接到报警后,“110”指挥中心立即启动应急预案,治安大队、金龙山派出所、巡特警、交警等多警种联动,立即赶赴现场处置。民警在第一时间封控现场,疏散周边施工人员。治安大队民警深入核心区域,对发现的炮弹进行了处置,经现场勘查,该炮



弹弹体长130厘米,直径30厘米,为日伪时期遗留的常规炮弹。

随后,阿城区警方将炮弹用危爆物品专业运输车辆安全转运至危爆物品销毁场,及时消除了安全隐患。

4月1日起分时段暂停办理企业职工基本养老保险

本报讯(记者 于勇澜)按照《关于做好企业职工基本养老保险全国统筹系统上线期间各项工作的通知》(人社函〔2022〕70号)等文件要求,我市企业职工基本养老保险将于近期停机,上线全国统筹业务经办系统。为确保系统切换工作顺利完成,我市6个主城区将分时段暂停办理业务,所有网办渠道同步关闭。

一、自4月1日起,暂停办理养老保险关系跨省转移接续、单位收缴台账调整、养老金续发及补发、补发待遇人员待遇核算及核改、停发养老金人员资格

认证等业务。

二、自4月9日起,暂停办理省内联系函开具、养老保险单位补缴计划打印业务。

三、自4月14日起,暂停办理企业职工基本养老保险全部业务(含退休审批)。

四、4月6日前,灵活就业人员需将4月份保费足额存入银行关联账户;4月14日前,各参保单位务必完成缴费。

根据全省工作安排,预计5月初恢复办理企业养老保险经办业务,具体时间另行告知。

烈士陵园推出“代祭服务” 现场视频连线烈士家属

本报讯(记者 杜菲菲)根据疫情防控要求,哈尔滨烈士陵园目前暂停对外开放。清明节期间,哈尔滨烈士陵园将继续为烈士家属提供免费“代祭服务”,由工作人员以擦拭墓碑、骨灰盒及献花等绿色文明的方式祭奠英烈。

哈尔滨烈士陵园中长眠着247位不同历史时期的英雄烈士。他们中有13位无名英雄,此外由于年代久远等原因,还有数位英雄烈士的家属已无法取得联系。“根据烈士家属无法到陵园内祭扫的实际情况,今年我们成立了‘代祭服务’工作组,在清明节期间,由专人祭奠安葬、安放在哈尔滨烈士陵园的所有英烈。”哈尔滨烈士陵园工作人员表示,与此同时,大家还会受烈士家属委托,分别进行现场视频连线。

“我和同事受您家人的委托来看您了,听说您喜欢白色的小汽车,我特意买了一辆……”视频那端,看着哈尔滨烈士陵园的工作人员代自己祭奠儿子,邱在兴烈士的母亲王女士激动落泪。王女士说,儿子13岁那年,为抢救落水同学光荣牺牲,此后她成为一名烈士陵园的志愿者,“今年清明不能去现场祭扫,感谢工作人员提供‘代祭’服务,替我们表达对儿子的想念。”



工作人员擦拭烈士骨灰盒。

新晚报拍卖/公告
订版13613600156

哈尔滨产权交易所有限责任公司

接受哈尔滨市香坊区商务局委托对其持有哈尔滨砂轮厂(含哈尔滨超硬磨料磨具厂)整体产权转让信息进行公开披露,转让底价754万元,保证金220万元。

咨询电话:杜女士 0451-87153333 转 1605

转让方咨询电话:江女士 0451-87988600

详情请登录:www.hrbggzy.org.cn

地址:哈尔滨市南岗区中山路181号市民大厦4楼3-8号窗口